



张怡宁办签证时被记者拍到

乒坛一姐赴美留学

亲口证实:拿了赴美签证,舍了奥运门票

日前,张怡宁前往北京的美国大使馆签证处拿到了赴美留学签证,虽然签证有效期为一年,但张怡宁赴美留学的时间却并非此前流传的一年,而是半年。国家乒乓球队领队黄飏表示,国家队了解张怡宁的情况,支持她赴美学习,不过同时也委婉地表示,张怡宁想要再参加伦敦奥运会已经“非常非常困难”。

赴美留学 相当于放弃伦敦奥运

在2009年全运会后,张怡宁进入北体大进修研究生学业,此次她是参加北体大与美国一所大学的合作培训计划,与另外15名冠军一起赴美学习,初步计划月底或下月初启程。记者昨天就此联系了北京乒乓球队总教练张雷,张雷表示,由于张怡宁是现役运动员,与其他退役冠军不同,工作关系目前仍在北京队,因此北体大方面应该就此事与北京队方面有个官方沟通,“还没有,情况还和上次一样。”张雷说,“不过春节前在国家队遇到张怡宁时,她提了一句准备去美国上学的事儿。”

于是记者致电国家乒乓球队领队黄飏,黄飏队表示张怡宁的情况他们比较了解,并且非常支

持张怡宁的选择。“张怡宁现在在北体大读研究生,北体大有一个计划,就是读研究生期间,和美国大学进行交流。这不是她一个人,她已经是第二批了,第一批有刘国正、罗雪娟等。”不过黄领队表示,张怡宁留学的时间不应该是“一年”,而应该是“半年”。

无论是一年也好,还是半年也罢,作为尚未退役的乒乓球选手,也是国家队一员,张怡宁赴美留学,实际上相当于放弃了伦敦奥运会,以实际行动宣告了退役。“那么伦敦奥运会,张怡宁肯定是无法参加了吧?”记者询问黄飏领队,黄飏队委婉地回答:“嗯,从目前的情况看,确实非常非常困难了。”

明确表态 不会在伦敦赛场复出

自今年1月1日起,由于整

缺席国际比赛1年,张怡宁在国际乒联的女子世界排名榜上,积分已经清零,再无排名,而根据国际乒联要求,在今年鹿特丹世乒赛后,要根据5月16日公布的世界排名,在6月1日前确定男女世界排名前28位选手的奥运会单打参赛资格。以张怡宁无积分、无排名的情况,通往伦敦的这条路肯定已经堵死。此外,中国乒协还可以通过亚洲的奥运会乒乓球选拔赛打出一个席位,这个席位并不用在6月1日前确定,理论上张怡宁赴美留学半年之后,还应该赶得及,但从国家队领队黄飏的表态来看,这个参加亚洲选拔赛的资格将不会给张怡宁,更何况张怡宁昨天已经明确表示:“我不会参加伦敦奥运会。”

李远飞

跳水皇后还没退役

相关方面:郭晶晶退役申请未被批

自国家跳水队领队周继红透露出郭晶晶递交退役申请的消息以来,已经过去了一个多月的时间。昨天,记者向河北省游泳跳水运动管理中心求证得知,郭晶晶至今没有正式退役。而究竟是名正言顺地退役,还是像现在这样淡出,都与郭晶晶的待遇有很大关系。

至今仍未正式退役

今年1月22日,国家跳水队领队周继红公开表示,郭晶晶已经向国家队申请退役。不久之后,河北省体育局也表示收到了国家体育总局游泳中心下发的郭晶晶申请退役的通知,需要走完相关手续后才算正式退役。

昨天,记者从河北省游泳中心了解到,郭晶晶的退役手续还没有办理完,这也意味着跳水女皇现在的状态仍然和一个多月前她递交退役申请时一样,没有任何改变。

河北省游泳中心主任白云峰告诉记者,对于地方队而言,运动员退役没有多么繁琐的程序要走,“只要她不再继续练了,实际上就相当于退役,没必要在这之前还有什么程序。”而在国家队方面,郭晶晶现在也是一种淡出状态,由于手续一直在办理中,所以她至今还未正式从国家队退役。

身份不同待遇有别

正常情况下,运动员退役手续办理都不会被拖这么久,由于郭晶晶的情况特殊,导致迟迟无法从名义上与跳水队撇清关系。

运动员在退役后,大多都要涉及到工作交接或安置问题,而郭晶晶现在在名义上还是国家跳水队的成员,又是河北游泳中心副主任兼教练员,再加上奥运金牌获得者,以及功勋运动员等称号,一人名背多重身份导致她在退役时也面临取舍难题。白云峰告诉记者,郭晶晶退役后究竟选择享受河北省游泳中心副主任兼教练员的待遇,还是享受奥运会冠军待遇,两者之间有一定的差别。

而现役功勋运动员的待遇比前面两个身份还要高,按照惯例,运动员在退役后享受的待遇都是“就高不就低”,所以现在在这种名分未定的状态,郭晶晶享受的待遇可能比正式退役后要高。 刘真



南京市 2011 年初中学业考试暨高中阶段学校招生报名通告

报名对象:①具有本市户口的初二、初三年级在校生(含在外市就读并拟回宁升学的学生);②就读于本市初二、初三年级的外来务工人员子女;③具有本市户口并有报考高中阶段学校要求的往届初中毕业生。年龄原则上限在18周岁以内(1993年9月1日以后出生)。

报名时间:3月6日至3月7日。

报名地点:在本市就读的应届学生通过就读初中学校集体报名,往届生、具有本市户口并在外市就读的应届生在户口所在地的区县

招生办报名。

报名手续:学生报名时,须交验本人户口簿,按规定缴纳相关费用。初三年级学生须提供初二年级报名时的建档号;往届生须交验毕业证书;具有本市户口在外市就读的学生须提供就读学校证明。

特此通告!

南京市招生委员会办公室
二〇一一年三月四日

中华中学实验初中(上新河中学)招生简章

一、学校概况

中华中学实验初中(南京市上新河中学)位于河西绿博园与奥体中心之间,学校自2000年起开办南京市首家公办寄宿制小班化实验班,实行小班化教学,每班学生30人左右,教学设施先进,生活设施齐全。教师队伍敬业奉献精神突出,是南京市先进师德群体,书画艺术特色项目成绩显著,中考成绩连续多年位于建邺区前列。

2010年学校全面启动改扩建工程,是建邺区重点建设、重点打造的现代化学校。学校与五矿地产联合,拿出10万元作为奖学金,每学期奖励30名品学兼优的学生。

2011年建邺区教育局与南京市中华中学合作办学,上新河中学作为中华中学初中部,按照中华中学教育管理模式办学,毕业生升入中华中学高中部享受优惠政策,优先录取。

二、办学特色

寄宿制小班化,每天3个小时晚自习,每班每节课都有教师辅导,学生寄宿在学校减少了学生往返学校的交通安全隐患,有效减少了游戏机、网吧等娱乐场所对学生的不良影响,把学生的主要精力引导在学习上。

学校开放丰富多彩的校本课程供学生选择,书画艺术特色项目成果斐然。

学校与五矿地产联合设立“五矿星河”奖学金,每学期对品学兼优的30名学生进行表彰和奖励。

学校与南京市名校中华中学合作办学作为中华中学初中部纳入中华中学教育教学管理,与中华中学本校初中教师柔性交流,教研、科研、教师培训一体化,毕业生升入中华中学高中部享受诸多优惠政策,中华中学线下15分优先录取。

三、办学条件

学校占地近80亩,是南京市占地面积最大的现代化初中,改扩建一期工程即将完成。

校园环境优美,教学设备先进,南京市课改实验学校,开展小班化实验研究,校风纯正,校纪严明,大力推进“学会做人、学会学习、学会生活、学会创新”为培养目标的素质教育。

四、办学成果

学校坚持全面实施素质教育,有效应对考试升学,毕业生成绩优异,是南师附中、金陵中学、中华中学等名校的生源基地,优异的教学质量受到社会各界的广泛赞誉,先后评为江苏省示范初中,南京市模范学校,南京市先进师德群体,国家级书画艺术教育先进集体,南京市德育先进学校,南京市课程改革实验学校,建邺区办学绩效考核一等奖,二等奖。

招生办法:

招生对象:应届小学毕业生
招生人数:180人(六个班)
招生办法:自愿报名,择优录取。报名时提供户口簿,小学生成长手册,四、五、六年级各类获奖证书,3月-5月到学校招生办报名。

学校地址:松花江西街
(原螺丝桥大街114号)
公交7路、160路、奥体新城站
公交109路、312路绿博园站

招生咨询电话:
86301493 86608728